










1. ホーム画面の任意の数値をタップして、データパネルに入ります。
2. グラフ上の日付範囲をタップすると、当日／7日間／30日間／90日間の折れ線グラフを

表示できます。
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アプリの操作方法

データの確認

データのエクスポート

※エクスポートするレポートの期間を指定することはできません。

ハンドルを引き上げ、背中と膝を伸ばした状態を保ちながら、両手を
水平に胸の前まで持ち上げ、肘を伸ばしてください。

両手とハンドルの電極は完全に密着している必要があり、両手が互
いに干渉しないように注意してください。

測定方法
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2
右上のアイコンをタップすると、完
全なデータレポート（XLS形式）を
エクスポートできます。

1 右上の「 」をタップすると、詳細なデ
ータページに移動します。



4.　数字が3回点滅した後、体重の測定が完了し、体脂肪と心拍数の測定に
　　入ります。測定を中断しないように体脂肪計から離れないでください。
5.　以降についてはアプリで操作・表示ができます。

6.　測定結果
心拍数の測定が終了すると、画面に心拍数、体重、BMI、体脂肪率、体年齢、体
水分率、筋肉量、脂肪量などの健康情報が表示されます。その他の健康情報
はアプリで確認することができます。

7.　測定項目一覧
【液晶画面表示データ】

体重、BMI、体脂肪率、内臓脂肪、BMR、筋肉率、タンパク質量、骨量、心拍数、
体水分率

【アプリ表示データ】
体重、BMI、BMR、心拍数、タンパク質率、タンパク質量、除脂肪体重、骨格筋
率、内臓脂肪、皮下脂肪量、左手の脂肪比率、右手の脂肪比率、胴体の脂肪比
率、左足の脂肪比率、右足の脂肪比率、左手の脂肪量、右手の脂肪量、胴体の
脂肪量、左足の脂肪量、右足の脂肪量、脂肪コントロール、体重コントロール、
体型、健康評価、健康スコア、推定ウエスト／ヒップ比、体脂肪率、筋肉量、推
奨カロリー摂取量、体水分率、体内水分量、体脂肪量、皮下脂肪率、骨格筋量
、骨量、筋肉率、体細胞量、細胞内水分量、細胞外水分量、無機塩分量、左手の
筋肉量、右手の筋肉量、胴体の筋肉量、左足の筋肉量、右足の筋肉量、筋肉コ
ントロール、標準体重、肥満度、肥満レベル、体年齢、骨格筋量指数
※実際に表示される項目は、アプリをご確認ください。

体重表示画面 体脂肪測定画面 心拍数測定画面

体脂肪測定中…

心拍数測定中…

測定方法
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アプリの操作方法

測定開始

ホーム画面下の「＋」をタップし、画
面の指示に従って、測定を行ってく
ださい。

体重が測定されたら、その姿勢を
維持して待ちます。体脂肪と心拍数
が測定されます。

1

アプリでより豊富な身体データを
確認できます。各項目をタップして
詳細説明を読むことができます。

3

2

右上のアイコンをタップすると、測
定結果の画像ファイル（PNG形式）
をエクスポートできます。

4

※体脂肪と心拍数の測定が完了したら、ハンドルの左右選択ボタンをタップしてデータ
を確認できます。10秒間何もしないと、デバイスは自動的に電源がオフになります。
※本製品の測定データは自身の健康管理の参考としてのみ使用してください。医療行
為や病気の診断を行う場合は、専門医の指示に従ってください。

体脂肪測定中…

心拍数測定中…

心拍数測定中…



1. 下記のQRコードをスキャンして、「tokuyo健康」アプリをダウンロードしてください。
 ※アプリをダウンロードせずに本製品を使用する場合、ゲストモードに入ります。
 その場合は「体重」と「心拍数」のみが測定されます。
 ※ゲストモードでは「心拍数」の測定が行われますので、6歳未満、または99歳以上の方

はアプリのアカウントにログインして測定することをお勧めします。（アカウントの年齢設
定が6歳未満または99歳以上の場合、体脂肪および心拍数の測定は行われません。）

で手に入れよう
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アプリの操作方法

アプリのダウンロード

アカウントの登録

アプリを開いて、「登録」をタップし、
アカウントを登録してください。

ニックネーム、生年月日、身長など
の個人情報を入力してください。1 2

※体脂肪計の画面にはニックネームの一部しか表示されません（漢字・仮名は3文字、
英字は4文字まで表示可能）。小文字の仮名を使用する場合、文字が完全に表示され
ないことがありますので、ご了承ください。
※年齢設定が6歳未満、または99歳以上の場合、体脂肪および心拍数の測定は行われ
ず、「体重」と「BMI」のみが表示されます。
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アプリの操作方法

デバイスのペアリング

アカウント登録が完了すると、デバ
イスのスキャンおよびペアリング画
面に移動します。

ホーム画面右上のアイコンをタッ
プして、デバイスのスキャンおよび
ペアリングを行うこともできます。

1

デバイスが検出されたら、デバイス
をタップし、ペアリングを行います。3

2

※同じデバイスを2つ以上のアカウントで使用する場合は、デバイスの共有が必要です。
取扱説明書のp.15【デバイスの共有】の手順に従って設定してください。
※1台のデバイスは最大5つのアカウントで共有できます。


